

2025/12/19 上午 12:05:26

2023年密西根州校際演講比賽

#演講比賽 # 密西根州

密西根中文學校聯合會

活動時間：2023-05-06

經過多年疫情阻撓，密西根校際演講比賽終於恢復實體舉辦。此次賽事由密西根中文學校聯合會主辦、安娜堡中文學校承辦，於5月6日舉行。密西根FASCA出動多位學員擔任比賽會場工作人員，協助比賽順利進行。個個佳賓也都致詞來鼓勵所有參賽的學生。

「遇水架橋，逢山開路」正如郭權賢所言，「遇到困難大家想辦法解決，遇到辛苦的地方，就撐過去。包括密西根FASCA，各校的評審老師們，都付出了無數的心血，讓密西根這幾個中文學校重新凝聚，各校不分彼此的無私奉獻，令人動容。」在這次校際賽事當中，無論來自哪個學校，每個參與的人不分彼此的全心投入，一起面對問題，解決困難，這一份對下一代中文教育的執著，更是認同台灣文化，血濃於水的情誼，輝映在賽場老師的汗水和參賽同學的笑容裡，就是這股念茲在茲的臺灣精神。



全體受獎學生合照，家長為孩子們努力學習中文留下最珍貴的紀錄

2025/12/19 上午 12:05:26

2023年密西根州校際演講比賽

#演講比賽 # 密西根州

密西根中文學校聯合會

活動時間：2023-05-06



第二組參賽同學魏梓琦上台侃侃而談，展現大將之風

2025/12/19 上午 12:05:26

2023年密西根州校際演講比賽

#演講比賽 # 密西根州

密西根中文學校聯合會

活動時間：2023-05-06



全美中文學校聯合總會副總會長林志嘉與第三組領獎同學合照

2025/12/19 上午 12:05:26

2023年密西根州校際演講比賽

#演講比賽 # 密西根州

密西根中文學校聯合會

活動時間：2023-05-06



密西根僑務委員盧曼菁(左)，和外語組參賽同學范凱潔 (Kayleigh Van Dyk，圖右)交換學習中文的心得



裁判老師就定位，主持人宣布比賽注意事項